
令和５年度 食の安全・安心キャラバン アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：14人（講座参加者数：14人、回答率：100％） 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

＊その他 

えびな健康づくり講座、海老名市健康推進課、メール等 

 

問２ 年代を教えてください。 

 

 

 

  



問３ 本日の講座はいかがでしたか。 

 
［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 手洗いの重要性、アルコールを過信していたことに気付けた。食品の温度管理の

重要性。 

・ 知らなかったこと、忘れていたことが多くあった。 

・ 知らないことが多く、勉強になった。 

・ 身近に毒物が多い。 

・ 知っているようで知らないことがまだまだあること。 

・ 食中毒の具体的事例が聞けてよかった。本当に正しい手洗い方法とすすぎ方法も

ご教示いただけてよかった。 

・ 日頃はやっているつもりでしたが、今日の話を聞いてまだ気を付けることがたくさ

んあると、手を抜いている所があった。 

・ 食中毒は季節に関係なく起こること。手の洗い方が勉強になりました。水洗いが大

切なこと。 

・ 食中毒には手洗いが重要であることを学びました。 

・ 消毒よりも手洗い。 

 

 

問４ 受講前と比べて、食中毒についての理解は深まりましたか。 

 
 



問５ 問４で「１，２（深まった）」と回答した人にお尋ねします。理解が深まったのは、本

日の講座のどの内容によるものですか。（複数回答） 

 
 

問６ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

＊その他 

サプリメント、ビタミン、ミネラルの効果 

  



問７ 問６で選んだものに対して、普段どのような情報に触れていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

＊その他 友人 

 

問８ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

  



問９ 問８で「１、２（安全だと思う）」と回答した方への質問です。 

安全だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答者数：9人） 

 

問 10 問８で「４、５（不安だと思う）」と回答した方への質問です。 

不安だと思う理由は何ですか。（回答対象者数：０人） 

 

問 11 神奈川県で実施する食の安全・安心に関する講座について、今後どのような 

ものであれば参加を検討しますか。（最大３つまで選択） 

 

以上 


